Задания 2  по практикуму на ЭВМ 
(осенний семестр 2007-2008 уч. г., 2 курс)
Задание 2.
 Реализовать калькулятор,  принимающий скобочное арифметическое выражение из командной строки и вычисляющий значение выражения для задаваемых пользователем значений входящих в выражение параметров (переменных знакового  целого и вещественного типов).
Требования к заданию:

· Выражение может содержать произвольное число параметров, значения параметров должны запрашиваться у пользователя, при этом,  для каждого параметра его значение должно запрашиваться только один раз, независимо от того, сколько раз он встречается в выражении. Тип параметров определяется по вводимым значениям.
· В выражение могут входить константы  целого  и вещественного типов.

· Операции, которые могут встречаться в выражении: + - * /  +(унарный) –(унарный),  функции: exp ln cos sin 

· Промежуточный формат представления выражения - ПОЛИЗ. 

· В программе должна быть предусмотрена проверка на корректность выражения и предусмотрена обработка ошибок во время  вычисления выражения.
Распечатать ПОЛИЗ и вычисленный результат. 
Варианты:

1. параметр фиксированный, однобуквенный (например, x)

2. параметр однобуквенный, любая буква латинского алфавита
3. параметр - С идентификатор.
Контрольный срок выполнения задания 2:    1 ноября. 2007 г. 
